

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 內蒙古版 | 第611期 | 2024年4月7日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

修大法腎病痊愈 善待大法亲人得福报

【明慧网】我患上肾病综合症，不能正常排尿，每天浑身无力。卧床半年不能下楼，我和丈夫看遍各地专家，得到的答案都一样，肾病综合症治不了；医生说，我只能靠透析机排尿。我当时才三十岁出头，孩子才三岁。我感到了对生命的无奈和绝望。

修炼大法 肾病综合症痊愈

一位亲戚得知我的病情，一再向我推荐修炼法轮功。走入法轮功修炼后，我明白了做人的真正目的就是要返本归真。得法后，师父给我清理身体。有一次，我全身难受疼痛。一周没吃没睡，我吐出半盆黑糊糊的血块，和一团象木屑一样的东西。我吐完后，感觉从头顶一股热流通透全身，肝脏部位舒服了，浑身轻松，也知道饿了。我狼吞虎咽的吃了一碗面条。

我妈拿织毛衣用的铁针扎我吐出的脏东西，梆梆硬，扎不动。她说，如果你不学法轮大法，身体中这么多肮脏的败物，说不定以后会得肝癌呢，是大法师父救了你啊！

有一天，我突然排出一些如大酱样黏糊糊的粘液，之后，我排出大量的尿，当时我已经半年不排尿了。那一刻，我的泪水夺眶而出。仅学法轮大法几个月，我就能正常排尿了，肾病综合症好了。我下定决心一定要坚修大法到底！

面对迫害 证实大法好

1999年7月，中共江泽民流氓集团迫害法轮功。我决心用自己在大法中得到了脱胎换骨的亲身经历，去北京向政府表达自己的心声。我遭绑架被非法关押至沈阳一处地下监狱。警察强行给我灌浓盐水，导致我本来因炼功已经好了的

“肾病综合症”又复发，并尿血。

后来我被带回当地被判劳教一年。在被送劳教所的路上，因当时小叔子要结婚，我就叮嘱丈夫：“公婆年龄大了，你要多照顾一点，你是当哥哥的，要多尽责任。小叔子结婚，咱们多拿点钱，人的一辈子只结一次婚，婚礼要尽量办的圆满些，让大家都开心。”送我去劳教所的是两个年轻的小警察，他们静静听着我们的谈话，对我说：

“你这个大姐咋这么好呢，和电视上说的不一样啊！”我说，法轮功叫人要按真、善、忍的标准做个好人，对谁都要宽容善良。师父不但教我做好人，还给了我健康的身体，治好了我的肾病综合症。这么好的功法我能不炼吗？！电视上说的都是对法轮功的抹黑和造谣，千万不要相信。我能顶着这么大的压力上访，就是因为大法救了我的命，让我有一个美满的家，所以我要为法轮功说句公道话，不能让你们这些不明真相的人被蒙蔽欺骗啊！警察们听后都若有所思。

在劳教所，狱医看我有“肾病综合症”，还尿血，吓得不敢收我。我们从狱医室出来，两个小警察说：“大姐，一会儿你别说话，听我们的。”我明白那意思是他们想保护我。警察给所长打电话说：“这个人病的很重，劳教所拒收，没地方送啊。”所长说：“那就让她回家吧。”就这样，我回家了。

善待大法 亲人、领导得福报

母亲看到看我学大法后不用打针吃药，没花一分钱，身体变得健康了，对大法及师父又佩服又感激。看到法轮功被抹黑、污蔑，母亲逢人就说法轮大法好，还把我的故事讲给别人听，告诉他们别相信



电视上说的，都是造谣。母亲家那片的警察几乎都认识她，因为她总去告诉他们不要参与迫害法轮功，警察见面都和她打招呼。母亲今年八十多岁，身体一直很硬朗，这是她善待大法弟子而得到的福报。

丈夫一直都支持我学大法。有一次，警察绑架了我还打我，丈夫知道后，质问警察说：“她犯啥法了？你凭啥打她？”警察自知理亏，吓得直躲。

丈夫还主动帮助一位被迫害流离失所的法轮功学员。

丈夫本来脾气不好，不会迎合领导，也没啥背景，但这些年丈夫由一个普通科员，一路干到公司实权部门的项目负责人，他深知这是善待大法给他带来的福报。

丈夫的领导，他得知我总被警察骚扰，让我到他们单位来上班，警察如果再来骚扰，单位可以出面挡一挡。前提是，得证明我肾病综合症确实是好了。单位派专人陪我一同去医院检查，各项检查结果出来后，全部正常，证明我因修炼法轮功后，肾病综合症好了。

我到丈夫的单位去上班，领导专门给我设个岗位，负责复印文件，工作很轻松。这位领导对我说：“信仰问题我们不干涉，在我看来生命最重要。”这位领导善待大法弟子，得了福报，由一个办公室主任，高升至公司主要领导。

文/中国大陆大法弟子 清莲◇

2023年下半年内蒙古赤峰市法轮功学员被迫害情况概述

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）据明慧网报道，我们粗略统计了二零二三年下半年赤峰市法轮功学员被中共迫害的情况。仅在七、八月的两个月里，内蒙古自治区赤峰市及旗县区，包括红山区、松山区、元宝山区、宁城县、巴林左旗等地众多法轮功学员遭受赤峰市及旗县区各类官员的骚扰、洗脑迫害。因为中共邪党的高压迫害，具体被迫害的名单及被骚扰迫害的数字没有详实地统计出来。

二零二三年下半年，赤峰市被中共非法判刑的法轮功学员至少 8 人：郑雅芳、刘立波、王化义、丛子枝、孙桂芝、范美令、王悦忠、白秀云等。

被骚扰的法轮功学员至少有 23 人：张显荣、王凤环、张姓女学员、冯姓女学员、李姓女学员、金姓老年女学员、丁胜利、于姓老年女学员、黄老太太、王菲、赵淑芳、齐洪树、苏向芹、陈姓学员、孔姓学员、常锡明、程瑞峰、王玉梅、孙姓女老年学员、王春兰、李春霞、王海和妻子高姓法轮功学员等。

被绑架、非法关押的法轮功学员有 5 人：白秀云、宫丽娟、张秋鹏、林杰、范美令。

法轮功学员贾桂琴含冤离世。以下是各旗县区的概况：

1、元宝山区

二零二三年八月末，元宝山区马蹄营子乡法轮功学员白秀云被绑架，后被非法判刑。

二零二三年十一月三十日至十二月十三日，元宝山镇法轮功学员张显荣被四次骚扰、恐吓。

二零二三年十二月八日下午，元宝山镇法轮功学员王凤环被骚扰。

2、红山区和松山区

二零二三年七月上旬，当铺地满族乡法轮功学员宫丽娟被绑架、非法关押。

二零二三年七月上旬，警察敲



门骚扰张姓女学员、冯姓女学员、李姓女学员。金姓老年女学员、丁胜利、于姓老年女学员、黄老太太、王菲也被骚扰。

被骚扰的还有常锡明、程瑞峰、王玉梅、孙姓女老年学员、王春兰、李春霞、王海和妻子高姓法轮功学员。

松山区穆家营子镇鸭子河村村民郑雅芳于二零二二年被松山区法院非法判刑一年三个月，于二零二三年十一月中旬结束冤狱回家后，被非法取消了农民失地险。

二零二三年三月十六日，赤峰市松山区二中老师刘立波被非法判刑八个月。回来后，街道人员告诉他：“以后每个月要对你电话回访一次，共五年时间，这是上面要求。”

二零二三年七月五日，松山区法轮功学员王化义被松山区警察绑架，被松山区法院非法判刑一年六个月。

二零二三年七月二十四日，赤峰市法轮功学员张秋鹏被警察绑架。

二零二三年九月十九日，松山区法轮功学员林杰被警察绑架。

松山区被骚扰的法轮功学员还有赵淑芳、齐洪树、苏向芹。

3、宁城县

宁城地区有多名法轮功学员以及家属被骚扰。据说是市里来人，当地派出所、公安局配合骚扰，这有可能是近几年赤峰市最大规模对法轮功学员的骚扰。

二零二三年十二月五日上午十点多，宁城县四个警察非法闯入宁城县法轮功学员彭景山家中，非法拍照、翻箱倒柜，到处乱翻，并把彭景山强行带到公安局非法审讯。

十二月八日上午，彭景山又被迫去了公安局，被重点问了真相币、印章哪来的？而后又被检查身体，做心电图、胸透、量血压。下午在看守所，警察看了检查结果，又把彭景山带回公安局，非法办理了“取保候审”。

二零二三年八月二十六日晚，宁城县法轮功学员孙桂芝在辽宁省凌源市被警察绑架，被非法关押在宁城县看守所，后被非法判刑。

二零二三年四月六日下午一点多，宁城县法轮功学员丛子枝被绑架。六月二十七日被非法判刑两年，八月末，被劫持到内蒙古女子监狱遭受迫害。

二零二三年九月六日，宁城县法轮功学员范美令被湖北省霸州市法院非法判刑。

4、翁牛特旗

二零二三年八月八日，翁牛特旗法轮功学员贾桂琴含冤离世。

二零二三年八月十日，警察骚扰、威胁陈姓法轮功学员。

二零二三年十二月中旬，孔姓法轮功学员被骚扰。

在中共邪党谎言欺骗下，赤峰市警察竟做出没人性的事情。二零二三年八月十日，赤峰市翁牛特旗陈姓法轮功学员母亲离世。下葬前需到派出所开死亡证明等手续。警察对前去开手续的家族人说：“这个不能给开，需要陈某某本人来，得在‘转化三书’上签字才行。”家族人好话说了一大堆，警察就是不答应。最后家族人说：“我代签吧？人总不能不下葬吧？”开完手续后，警察说：“你是做保证的，一定让他本人来。”◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇